	Римске цифре

-  провера знања
Име и презиме ученика ___________________________________ датум  ________

	Бодови 

	1. Сваком арапском броју пронађи одговарајући римски број и повежи их 
    стрелицом.


            19          13          47           54            17            99           

           LIV        XIII      XIX      XLVII      XCIX       XVII

	6
	

	 2.   Следеће бројеве запиши одговарајућим римским цифрама.
           18 -- ________             57 -- ________            395 -- ________ 
           27 -- ________              95 -- ________           819 -- ________ 
      
	6
	

	3.   Поред следећих римских бројева запиши одговарајуће арапске: 
           XIX -- _____             LXXVII -- _____             CDLXXXV -- _____ 
           XLIX -- _____           XCI -- _____                    CMLXIV -- _____ 
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	4. Напиши римским цифрама претходник и следбеник  датих бројева:

_______509 _______;      _______ 600 ______;           ______ 199 _______.
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	 5.  Следеће римске бројеве поређај од најмањег до највећег:
   LXXVIII ,  DXXVII ,  CM ,  DCCCXC ,  XXXVI ,  DCXC ,  CLXXIV .

_____________________________________________________________
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	                                                                                                        Укупно бодова:
	 31
	

	Могућ број бодова:31       Остварен број бодова:______               Оцена:______________________ 

Додатни задаци:

1. На располагању имате цифре  D, L, C, L, I, I, C, X ,  а треба да урадите следеће:

            а) да саставите највећи могући број користећи само четири цифре од понуђених

            б) да саставите најмањи могући број користећи од  две до четири цифре

            в) да саставите најмањи могући број користећи само пет цифара од понуђених

              Одговор:
             а) __________        б) _________            в)  ___________

2.  Следеће  једнакости написане римским бројевима помоћу палидрваца нису тачне.          
     Померите  једно палидрвце да добијете тачну једнакост (пронађите сва могућа решења) : 

   а) IV - II = VII 

   б) VI – IV = IX

   в) XI – II = XI
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Ма нису тешки задаци, него ми је вруће због оклопа.


оклопа.


оклопа.








